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件数 ％

443 100.0

男性 199 44.9

女性 236 53.3

未回答 8 1.8 配布人数 回収率

10代 16 3.6 26 61.5

20代 21 4.7 99 21.2

30代 44 9.9 106 41.5

40代 64 14.4 171 37.4

50代 78 17.6 181 43.1

60代 105 23.7 204 51.5

70代 111 25.1 213 52.1

未回答 4 1.0 計1,000（％）

男性10代 7 1.6

男性20代 8 1.8

男性30代 18 4.1

男性40代 28 6.3

男性50代 39 8.8

男性60代 49 11.1

男性70代 49 11.1

女性10代 9 2.0

女性20代 12 2.7

女性30代 24 5.4

女性40代 35 7.9

女性50代 38 8.6

女性60代 55 12.4

女性70代 62 14.0

未回答 10 2.2

性年代

全体

性別

〇標本の属性

年代

͏ ˮ ◕χІЪ˔Бχ τḩβϥ◕ ϯрϾ˔Е ₰˯χᵵ  

 

˓  

◕ІЪ˔Б ὓᵊχ├ ΤϣΣΣϢζ 3 ΥὊᵃΰθʻὓᵊτἿΫθ☼├τνΜοᾝⱲ π

χ ệϬ Ӄΰʺ ᴣ◙ Ϟ τ ϣΰσΥϣᾁ ʾ ᴣϬ“Μ ₈̋ῇχ☼├ ᵫϒὌΫϥ

θϛτם☼ʻ 

 

˓ ₰  

  ₰ ӽʿ ◕ 

  ₰ ʿ 18⅞Τϣ 79⅞χ 1,000  

    ˢ 3 12Ὦ 31 ᾝ∕χ ṁ ϢϤ ⌠Ӯ ˣ 

  ₰ ʿ  

  ᵕ ʿ443Ὧ 

  ᵕ ʿ44.3̋ ˢ ᵕ 42.0̋ˣ 

ṍḧʿ☼ם₰   4 2Ὦ 4 ˢỲˣ˙22 ˢᴲˣ 
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年代別スポーツ実施率　週1回以上 （％）

全体 男性 女性 性別不明

20代以下 37.8 53.3 28.6 0.0

30代 31.8 44.4 25.0 50.0

40代 28.1 32.1 25.7 100.0

50代 43.6 35.9 52.6 0.0

60代 58.1 57.1 60.0 100.0

70代 61.3 61.2 61.3 0.0

年代不明 50.0 100.0 0.0 0.0

全年代平均 47.6 49.2 47.5 50.0

令和2年度平均 49.5 50.3 47.1 50.0

n=441

年代別スポーツ実施率　週3回以上 （％）

全体 男性 女性 性別不明

20代以下 13.5 20.0 9.5 0.0

30代 13.6 11.1 16.7 0.0

40代 14.1 17.9 11.4 0.0

50代 21.8 15.4 28.9 0.0

60代 26.7 20.4 30.9 100.0

70代 27.9 24.5 30.6 0.0

年代不明 0.0 0.0 0.0 0.0

全年代平均 21.8 19.1 24.2 16.7

令和2年度平均 22.9 22.3 23.6 0.0

n=441

˓ІЪ˔Бם☼ τνΜο 

 ʾ 1ᵕӟ χІЪ˔Бם☼ ψ 47.6̋ˢ 49.5%ˣ[ 1.9 ЪϱрЕᾚ]ʻ 

 ʾ 3ᵕӟ χІЪ˔Бם☼ ψ 21.8̋ˢ 22.9%ˣ[ 1.1 ЪϱрЕᾚ]ʻ 

 ʾ ρΰο 40 ӟᴞχІЪ˔Бם☼ Υ ΨσμοΜϥʻ 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

あなたは、このところ健康だと思いますか。（年齢不明・性別不明は除く） （％）

健康

①

どちらかといえば健康

②
①+②

どちらかといえば健康ではない

③

健康でない

④
③＋④

わからない

未回答⑤

男性 27.3 54.0 81.3 10.6 6.1 16.7 2.0

女性 23.8 53.2 77.0 13.2 6.8 20.0 3.0

男性20代以下 53.3 33.3 86.6 0.0 6.7 6.7 6.7

男性30代 38.9 50.0 88.9 11.1 0.0 11.1 0.0

男性40代 32.1 50.0 82.1 14.3 3.6 17.9 0.0

男性50代 12.8 56.4 69.2 15.4 15.4 30.8 0.0

男性60代 20.4 63.3 83.7 8.2 6.1 14.3 2.0

男性70代 30.6 53.1 83.7 10.2 2.0 12.2 4.1

女性 女性20代以下 23.8 52.4 76.2 4.8 19.0 23.8 0.0

女性30代 37.5 37.5 75.0 20.8 0.0 20.8 4.2

女性40代 14.3 65.7 80.0 17.1 2.9 20.0 0.0

女性50代 31.6 47.3 78.9 7.9 5.3 13.2 7.9

女性60代 18.2 60.0 78.2 12.7 9.1 21.8 0.0

女性70代 24.2 50.0 74.2 14.5 6.5 21.0 4.8

25.4 53.6 79.0 12.0 6.5 18.5 2.5

22.5 53.3 75.8 14.0 7.5 21.5 2.7

全体

令和2年度

n=433

性別

男性

˓ὲῴτνΜο 

 ʾꜛ Ϭˮὲῴ˯sˮ ˯˴ˮ ˯x ρβϥᶤ›ψ 79.0̋ˢ 75.8̋ˣ[ 3.2 ЪϱрЕ ]ʻ 

 ʾꜛ Ϭˮὲῴ˯sˮ ˯˴ˮ ˯x ρβϥᶤ›ψ 50 Υ 69.2̋ρΩϜ Μʻ 

ʾꜛ ϬˮὲῴπσΜ˯sˮ ˯˴ˮ ˯x ρβϥᶤ›ψ 18.5%( 21.5̋) [3 .0 ЪϱрЕᾚ]ʻ 

ʾꜛ ϬˮὲῴπσΜ˯sˮ ˯˴ˮ ˯x ρβϥᶤ›ψ 20 ӟᴞΥΩϜ Μʻ 
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あなたは、普段、運動不足を感じますか。（年齢不明・性別不明は除く） （％）

大いに感じる

①

ある程度感じる

②
①+②

あまり感じない

③

ほとんど感じない

④
③+④

わからない

未回答⑤

男性 34.8 41.9 76.7 16.7 5.6 22.3 1.0

女性 43.0 41.7 84.7 11.0 3.0 14.0 1.3

男性20代以下 40.0 33.3 73.3 13.4 13.3 26.7 0.0

男性30代 55.6 22.2 77.8 16.6 5.6 22.2 0.0

男性40代 35.7 39.3 75.0 14.3 10.7 25.0 0.0

男性50代 33.3 43.6 76.9 15.4 7.7 23.1 0.0

男性60代 38.8 44.9 83.7 14.3 0.0 14.3 2.0

男性70代 22.4 49.0 71.4 22.4 4.1 26.5 2.1

女性20代以下 47.6 33.3 81.0 19.0 0.0 19.0 0.0

女性30代 54.2 33.3 87.5 8.3 4.2 12.5 0.0

女性40代 48.6 34.3 82.9 8.5 8.6 17.1 0.0

女性50代 57.9 34.2 92.1 2.7 2.6 5.3 2.6

女性60代 36.4 45.5 81.9 16.4 1.8 18.2 0.0

女性70代 30.6 53.3 83.9 11.3 1.6 12.9 3.2

39.3 41.8 81.1 13.6 4.2 17.8 1.1

37.0 45.8 82.8 12.6 3.1 15.7 1.5

全体

性別

n=433

女性年代

男性年代

令和2年度

（％）

大いに感じる

①

ある程度感じる

②
①+②

あまり感じない

③

ほとんど感じない

④
③+④

わからない

未回答⑤

週5回以上 15.8 42.1 57.9 18.4 21.1 39.5 2.6

週3回以上 21.1 45.6 66.7 26.3 7.0 33.3 0.0

週2回以上 24.5 64.2 88.7 9.4 1.9 11.3 0.0

週1回以上 34.4 47.6 82.0 18.0 0.0 18.0 0.0

月に1～3回 55.6 33.3 88.9 8.3 2.8 11.1 0.0

3か月に1～2回 66.7 27.7 94.4 5.6 0.0 5.6 0.0

年に1～3回 52.4 33.3 85.7 4.8 9.5 14.3 0.0

直

近

1

年

の

運

動

頻

度

n=320

˓֫ τνΜο 

 ʾ֫ Ϭˮḇαϥ˯sˮ ˯˴ˮ ˯x ρβϥᶤ›ψ 81.1̋ˢ 82.8̋ˣ[ 1.7ЪϱрЕᾚ]ʻ 

 ʾ֫ ϬˮḇασΜ˯sˮ ˯˴ˮ ˯x ρβϥᶤ›ψ 17.8̋ˢ 15.7̋ˣ[ 2.1 ЪϱрЕ ]ʻ 

 ʾ֫ Ϭˮḇαϥ˯ρβϥᶤ›ψʺ Υ Ϭ 8.0ЪϱрЕ ᵕμοΜϥʻ 

ʾ֫ Ϭˮḇαϥ˯ρβϥᶤ›ψʺ πψ 60 ʾ πψ 50 ΥΩϜ‰Ψʺˮ ḇασΜ˯ρβ

ϥᶤ›ψ ρϜ 20 ӟᴞΥΩϜ‰Μʻ 

 ʾ ự 1 χ֫ Υˮ 3ᵕӟ ˯ χ π֫ Ϭˮḇαϥ˯ρβϥᶤ›ψ 82.0%˙94.4%

ρ τ‰ΨσμοΜϥʻ 
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˓άχ1 ḧτם☼ΰθ τνΜο 

 ʾˮ ϳϷ˔ϺрϽˢ╩ ʾϐϣϐϣ Φˣ˯ ΥΩϜ Ψʺˮ ˢжЅϷ ʾІЕйАЎˣ˯ˮᵬ ‭˯

ρ ΜοΜϥʻ 

 ʾ Ψם☼ήϦοΜϥ֫ χ ρΰοʺ֫ βϥ Υᾢ ήϦσΜˢꜛ πϜם☼ᴦ ˣ̋ ἇ

ʺԁ πϜם☼ᴦ ρΜΞ ΥấΫϣϦϥʻ 

 ʾζχ Ṝ∏ʿˮ ⅞ ˯ˮ зрϽТϰАЕ˯ˮ ІϼмАЕ˯ˮ ЯиАϼ˯ˮ ϵϯНϱϼ˯ˮ жЍ˔Ей˔

ИрϽ˯ˮ ˯ 
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運動やスポーツを実施できなかった理由（複数回答） （％）

n=202 全体 男性 女性

仕事や家事が忙しいから 48.0 50.6 46.0

コロナ感染症対策による日常生活の変化 23.3 16.9 28.3

面倒くさいから 19.8 19.1 20.4

生活や仕事で体を動かしているから 18.8 19.1 18.6

年をとったから 16.3 21.3 12.4

子どもに手がかかるから 12.4 10.1 14.2

お金に余裕がないから 9.9 7.9 11.5

場所や施設がないから 7.9 6.7 8.8

特に理由はない 7.4 6.7 8.0

運動・スポーツが嫌いだから 7.4 6.7 8.0

病気やけがをしているから 6.4 5.6 7.1

仲間がいないから 5.4 5.6 5.3

運動・スポーツ以上に大切なことがあるから 3.0 3.4 2.7

指導者がいないから 0.0 0.0 0.0

運動やスポーツを実施した理由（複数回答） （％）

n=340 全体 男性 女性

健康のため 58.8 53.4 63.7

楽しみ、気晴らしとして 46.8 48.4 45.3

体力増進・維持のため 40.9 39.8 41.9

運動不足を感じるから 39.7 32.3 46.4

筋力増進・維持のため 28.2 22.4 33.5

友人・仲間との交流として 24.7 28.6 21.2

肥満解消・ダイエットのため 21.2 17.4 24.6

家族のふれあいとして 11.2 11.2 11.2

自己の記録や能力を向上させるため 6.5 8.1 5.0

精神の修養や訓練のため 3.8 4.3 3.4

美容のため 2.6 0.6 4.5

˓άχ1 ḧπ֫ ʾІЪ˔БϬπΦσΤμθ τνΜο 

 ʾˮ ▫ⱧϞᴪⱧπ ΰΜΤϣ˯ΥΩϜ Ψʺˮ ЀкЗḇ ├τϢϥ ᶨχ ᴟ˯ˮ ΨήΜΤ

ϣ˯ρ ΜοΜϥʻ 

 ʾζχ Ṝ∏ʿˮ ⱱ ʾ ʾ ˯ˮ ế˯ˮ ᵒῐ˯ˮ ϞϤθΜΥ ϦοπΦσΜ˯ˮ ỲπὖΜ

ЍрІϞʺ֫ + ⱧϬЬАϼІΰθϜχϬ―ӛˢ◌ṗ χϜχ ˣΰοϕΰΜ˯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

˓άχ 1 ḧπ֫ ʾІЪ˔БϬΰθ τνΜο 

 ʾˮ ὲῴχθϛ˯Υ 58.8̋ρΩϜ Ψʺˮ ᶚΰϙʺṓ ϣΰρΰο˯ˮ ʾӲⱱχθϛ˯ρ Μο

Μϥʻ 

 ʾЀкЗχֲốτϢϤʺ 2 ψІЪ˔Бם☼τϢϥὲῴ Ϟ σςϒχӪ꜡Υ ΦΨ

‰ϘμθΥ ₈̋ ψζϦϢϤֿבḄ ᴞΰθʻsˮ ֫ ІʾЪ˔БϬ“μθ ρ˯ΰοˮ ὲῴχθϛ˯

Ϭ ΰθ χᶤ› R1ʿ45.2̠̋R2ʿ65.4̠̋R3ʿ58.8̋ˣ 

 ʾζχ Ṝ∏ʿˮ ṓᵠ ˯ˮ Ộʾ ᶨʾ▫Ⱨ˯ˮ Μ ˢ ˣ˯ˮЧАЕχ╩ ˯ˮ ЫжЊр ᵓτ╥

ᴥβϥθϛ˯ˮ ῖ ˯ 
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運動・スポーツについて、実施状況と今後の予定について教えてください。（性別不明は除く） （%）

n=435 全体 男性 女性

定期的に運動・スポーツを実施しており、6ヶ月以上継続している 29.7 31.2 28.4

定期的に運動・スポーツを実施しているが、初めてから6ヶ月以内である 3.0 2.5 3.4

定期的ではないが、ある特定の時期に継続して実施した 16.1 20.6 12.3

不定期で実施した 24.8 23.1 26.3

現在運動・スポーツを実施していないが、6ヶ月以内に始めようと思っている 4.4 5.0 3.8

現在運動・スポーツを実施しておらず、今後もするつもりもない 12.9 12.1 13.6

未回答 9.1 5.5 12.2

˓֫ ʾІЪ˔Бχם☼ ệρ₈ῇχ τνΜο 

 ʾ ṍם☼Ϭḯϛʺ֫ ʾІЪ˔БϬם☼ΰοΜϥᶤ›ˢḩ ˣψ 73.6̋ʻ 

 ʾˮ ᾝ∕֫ ʾІЪ˔БψΰοΣϣγ₈ῇϜβϥνϜϤψσΜ˯ρ Πθˮ ḩ ˯Υ 12.9̋ʻ 

 ʾḩ ʾ ḩ ρϜτ ₯ψ τϙϣϦσΤμθʻ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 

あなたにとって運動・スポーツは大切なものですか。（年齢・性別不明は除く） （％）

大切

①

まあ大切

②
①+②

あまり大切ではない

③

大切ではない

④
③＋④

わからない

未回答⑤

44.3 37.7 82.0 9.5 2.5 12.0 6.0

男性 50.0 32.3 82.3 8.1 3.5 11.6 6.1

女性 39.6 42.1 81.7 10.6 1.7 12.3 6.0

男性20代以下 80.0 13.3 93.3 0.0 6.7 6.7 0.0

男性30代 33.3 50.0 83.3 5.5 5.6 11.1 5.6

男性40代 57.1 28.6 85.7 7.1 0.0 7.1 7.2

男性50代 43.6 35.9 79.5 10.3 5.1 15.4 5.1

男性60代 51.0 26.6 77.6 14.3 4.1 18.4 4.1

男性70代 46.9 36.8 83.7 4.1 2.0 6.1 10.2

女性20代以下 28.6 42.8 71.4 23.8 4.8 28.6 0.0

女性30代 20.8 70.8 91.6 0.0 4.2 4.2 4.2

女性40代 31.4 34.3 65.7 22.8 2.9 25.7 8.6

女性50代 36.8 42.1 78.9 15.8 2.6 18.4 2.7

女性60代 47.3 43.6 90.9 3.6 0.0 3.6 5.5

女性70代 50.0 33.9 83.9 6.5 0.0 6.5 9.6

週1回以上 62.0 47.9 22.0 0.0

週3回以上 33.9 17.2 4.9 0.0
スポーツ実施率

女性年代

n=433

全体

性別

男性年代

˓֫ ʾІЪ˔Бχ ήτνΜο 

ʾ֫ ʾІЪ˔БϬˮ ˯ˮ ϘΚ ˯sˮ ˯˴ˮ ˯x ρβϥᶤ›ψ 82.0̋ˢ 79.9̋ [x2.1 Ъ

ϱрЕ ]ʻ 

ʾ֫ ʾІЪ˔БϬˮ ˯ˮ ϘΚ ˯ρ Πθᶤ›ψ 40 Ϭ Ψ π 70̋Ϭ ΠοΜϥʻ 

ʾ֫ ʾІЪ˔БϬˮΚϘϤ πψσΜ˯ˮ πψσΜ˯sˮ ˯˴ˮ ˯x ρβϥᶤ›ψ 12.0̋ʻs

14.5̋ˣ[2.5 ЪϱрЕᾚ]ʻ 

 ʾІЪ˔Бם☼ Ϭ ᶓβϥρʺˮ ˯ʾˮϘΚ ˯ρ Πθ χᶤ›Υʺˮ ΚϘϤ πψσΜ˯ʾ

ˮ πψσΜ˯ρ Πθ χᶤ›ϢϤϜ‰ΜἱΰτΚμθʻ 

 ʾ֫ ʾІЪ˔Бχ ήτνΜοʺ ₯ψ τϙϣϦσΤμθʻ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


